



АРТИСТЫ — ГОСТИ ШАХТЕРОВ

В Донецке продолжаются гастроли Государственного академического Малого театра СССР. Но не только в театральных залах встречаются мастера сцены с горняками, металлургами, строителями, хлеборобами индустриального края. Программа гастролей включает и многочисленные встречи в производственных коллективах.

Так, на днях московские артисты побывали в гостях у

горняков донецкого шахтоуправления имени газеты «Социалистический Донбасс». Хозяева предприятия рассказали гостям о своих славных трудовых традициях, выполнении планов третьего года пятилетки. А затем прямо в шахтной нарядной состоялся концерт. Аплодисментами встретили зрители народную артистку СССР Э. Быстрицкую и народных артистов РСФСР В. Коршунова, А. Кочеткова, попу-

лярных мастеров сцены В. Носика, В. Борцова, Р. Филиппова. Гостями шахтеров были в этот день также народная артистка РСФСР Н. Корниенко и режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Хейфец.

Для всех участников встречи она стала ярким, надолго запоминающимся событием. А в музее Малого театра будет отныне храниться вручение на память коллективу шахтер-

ская лампа, согретая теплом рабочих рук.

■ Народная артистка СССР Э. А. БЫСТРИЦКАЯ и народный артист РСФСР В. И. КОРШУНОВ в гостях у горняков шахтоуправления имени газеты «Социалистический Донбасс».

■ Народный артист РСФСР А. И. КОЧЕТКОВ, заслуженный артист БССР Р. С. ФИЛИППОВ и заслуженный артист РСФСР В. А. БОРЦОВ беседуют с Героем Социалистического Труда А. А. АСЮТЧЕНКО.

Фото В. Дмитриева.